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Referat af Generalforsamling 26. feb. 2025 kl. 

19:00 i Centerhallen 

Dagsorden: 
 

 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2024 til godkendelse 

4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for 2025 til godkendelse 

5. Fastsættelse af kontingent for næste år (2026) 

6. Behandling af indkomne forslag 

7. Valg af frivillige til aktivitetsudvalg 2025 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer ulige år 

9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

10. Valg af revisor og revisorsuppleant 

11. Eventuelt 

 

 

Formand Jette O’Neill bød velkommen til de fremmødte 56 medlemmer 

 

Ad 1. Valg af dirigent og referent 

 

Peter Bager blev valgt som dirigent og Annette Jørgensen blev valgt som referent. Dirigenten 

konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt i henhold til vedtægternes § 7 med 4 

ugers varsel via mail og kunne findes på hjemmesiden. Indkaldelsen indeholdt dagsorden. 

Generalforsamlingen var dermed beslutningsdygtig. Dirigenten gav herefter ordet til formanden. 

 

Ad 2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år: 

 

Bestyrelsens særlige indsats og ekstraordinære opgaver i 2024 

 

Jette opridsede alle de opgaver der er blevet løst i 2024. Der er blandt andet – uden held - søgt 

fondsmidler. Status er: 

 

Vi har fået et nyt Logo, vores raske vandrestøvle, som er enkelt, sjovt og rammende og vi har 

en spændende hjemmeside, der ligger niveauer over lignende hjemmesider fra andre foreninger. 

Hjemmesiden er Motion og Naturs ansigt udadtil. Det skyldes en kæmpe indsats fra Erik som er 

webredaktør. - Al information er nu samlet på hjemmesiden. 

 

Vi har en flot ny flyer. Den erstatter den tidligere folder. Flyeren skal bruges som et slags 

appetitvækker eller visitkort, der giver lyst til at undersøge mere om vores forening. Der er QR-

kode på flyeren direkte til hjemmesiden. Vi fik også en fin artikel i Allerød Nyt om navneskiftet. 

 

For at markedsføre Allerød Motion og Natur gennemførte vi et gå-maraton som et åbent 

arrangement over 4 søndage. Det var Erik, Bjarne, Bodil og Ulrik der stod for 4 spændende ture 

på 10,5 km hver. Vi boostede Gå maratonet på facebook med link til vores hjemmeside.  Flere 

medlemmer har ønsket at vi gentager ideen. 

 

Erik kan måle at rigtig mange har besøgt hjemmesiden i perioden. Så vi ved, vi er blevet mere 

kendt, og vi er også lykkes med at få nye medlemmer. 

 

Stor ros til bestyrelsen - for den meget store indsats og kreativitet, der er ydet.  
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Årets øvrige aktiviteter: 

 

Bjarne og Ulrik sørgede for en dejlig forårsudflugt til Vattenriget i Sverige. 53 afsted fra tidlig 

morgen.  

I september fejrede Foreningens 20-års jubilæum med champagne i skoven og endnu en fælles 

vandretur. Bagefter kaffe og lagkage i Stavly.  

 

I oktober fulgte høstfesten. Underholdningen var hjemmelavet og derfor gratis. Det var rigtig 

sjovt. Der var 2 friske damer udefra til at hjælpe i køkkenet og med servering.  

 

Året sluttede med julevandring efterfulgt af gløgg og banko. Det var sidste arrangement fra 

Birgit, Linda og Joan som desværre har ønsket at stoppe efter en stor indsats i mange år.  

 

På den administrative side, er der også lidt nyheder. Annette har sørget for en nye procedure 

omkring indmelding. Det er vigtigt, de nye medlemmer føler sig velkomne. Ved indmeldelse får 

man velkomstbrev fra Annette. Det er nu den enkelte holdleder der kontakter medlemmet for 

at aftale nærmere om opstart og evt. instruktion med stavene. Vi har også indført 

kontingentfrihed i resten af året ved indmeldelse efter 30. september. 

 

Udfordringer i 2025: 

 

Til 1. juli bliver vi sat ud af Stavly. Mogens deltager i møder med kommunen om hvilke lokaler 

vi kan få til rådighed, indtil vi forhåbentlig kan komme ind i det nye byggeri på Kulturtorvet. Det 

ser ud til vi får en aftale om lokaler på Skovvang Stadion. Der er nyt møde med kommunen den 

2. april, hvor vi får mere besked - også om opbevaringsrum. Vi skal derefter beslutte, hvad vi 

gemmer, og hvad vi må skille os af med. 

 

De fleste hold kan fortsat mødes hvor de plejer - og gå derfra. Det er mest lørdagsholdet, som 

drikker kaffe efter gå-turen, der skal findes en løsning for. Indendørs arrangementer skal 

fremover holdes et andet sted. Heldigvis ligger Skovvang Stadion også lige ud til skoven. 

 

En udfordring er fortsat medlemssituationen. Vi fik ikke helt så mange nye som håbet – 12 nye 

mod 6 året før + 1 ny i 2025. Vi er i dag 137 medlemmer. Sådan set et OK tal, hvis vi kan 

fastholde det. 

 

Det er nogenlunde status quo vedr. udmeldinger – 26 meldte sig ud i 2024 - mod 28 året før. 

Udmeldingerne er en stående udfordring. Det er ikke fordi medlemmerne er trætte af os, eller 

finder et bedre tilbud. Det er på grund af fødselsdatoen. Problemer med helbred og med at gå. 

 

Derfor er vi nødt til hele tiden at arbejde for at få nye medlemmer ind i foreningen. 12 ind - og 

26 ud - over det sidste års tid. Det er ikke godt nok. Vi skal have en bedre balance. Ellers får 

det betydning for vores årligt kontingent, fordi vi bliver færre til at betale udgifterne. I må gerne 

hjælpe, hvis I kender nogen - naboer, familie eller andre - der kan have glæde af at gå med os. 

Vi er altid åbne for gratis prøveture. 

 

Der er også brug for flere frivillige. Svært at få nye til bestyrelsen. Vi er rigtig glade for, at vi 

har 2 kandidater, der stiller op til valg i dag. Vi skal også have et nyt aktivitetsudvalg der kan 

stå for store og små arrangementer. Det er først og fremmest hyggeligt - men det er også 

vigtigt, at vi har aktiviteter på tværs af holdene. Det giver et bedre sammenhold, man lærer 

flere at kende - og man får måske lyst til at prøve nogle af de andre hold og tilbud.  

 

Der vil jo altid være udfordringer, der skal løses i en forening. Men samlet set mener vi i 

bestyrelsen at vi her i 2025 står et rigtig godt sted i forhold til at fortsætte Allerød Motion og 

Natur. 

 



 
 

 

 

  

Side 3 af 4 

Vi er blevet mere kendt, vi favner flere - og vi har fat i en motionsform, hvor stort set alle kan 

være med. Langt de fleste holder af at komme ud i naturen. Vi har supergode og dygtige 

holdledere og hyggelige sociale aktiviteter. Selv administrativt er foreningen blevet rimelig nem 

at håndtere. 

 

Men vi kommer ikke udenom at der er hård konkurrence på vandring i vores område. Fx 

Blovstrød Løverne og Ældresagen, som også gør hvad de kan for at få nye medlemmer. Så vi 

skal ud over stepperne med at fortælle, hvorfor vi er bedre - og hvad vi kan til byde. Det satser 

vi på at komme videre med i 2025. 

 

Der var 2 spørgsmål fra medlemmerne: 

 

Hvor mange deltager udefra var der til gå-maratonsøndagene?  

Efter hukommelsen 10-15 personer. 1 gæst var tilmeldt alle 4 søndage og meldte sig ind 

derefter. Langt de fleste deltagere var fra klubben. 

 

Hvor mange af de nyindmeldte ønsker at gå med stave?  

Annette Jørgensen, som har talt med flere af de nyindmeldte, oplyste, at ingen af disse påtænkte 

at gå med stave. Alle får oplyst at der er mulighed for instruktion i brugen og måske kommer 

lysten senere. 

 

Beretningen blev godkendt af forsamlingen. 

 

Ad 3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2024 til godkendelse 

 

Det reviderede regnskab for 2024 blev gennemgået af kasserer Torben Niehues. Årets resultat 

var overskud på 9.587 kr. mod budgetteret underskud på 7.000 kr. Regnskabet blev herefter 

godkendt. 

 

Ad 4 Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for 2025 til godkendelse 

 

Bestyrelsens budgetforslag for 2025 blev gennemgået af formand Jette O’Neill. Budgettet blev 

herefter godkendt. 

 

Ad 5 Fastsættelse af kontingent for næste år (2026) 

 

Bestyrelsens forslag om uændret kontingent på 300 kr. blev vedtaget. 

 

Ad 6 Behandling af indkomne forslag 

 

Der var ikke modtaget forslag, punktet udgik. 

 

Ad 7. Valg af frivillige til aktivitetsudvalg 2025 

 

Eva Hansen var i forvejen medlem af aktivitetsudvalget og på generalforsamlingen meldte 

Jeanette Pedersen og Torben Niehues sig også som kandidater.  

 

Aktivitetsudvalget består derfor fra nu af: 

• Eva Hansen (som efterfølgende også blev valgt til bestyrelsen) 

• Jeanette Pedersen 

• Torben Niehues 

 

Ad 8. Valg af bestyrelsesmedlemmer ulige år. 

 

På valg var  

• Bestyrelsesmedlem Annette Jørgensen, som blev genvalgt 
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• Kasserer Torben Niehues, som ikke ønskede genvalg. Benny Rasmussen var villig til 

nyvalg og blev valgt. 

• Bodil Jørgensen, som ikke ønskede genvalg. Eva Hansen var villig til nyvalg og blev valgt. 

 

Ad 9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

 

Eva Schultz var villig til genvalg og blev valgt. 

 

Peter Bager opfordrede forsamlingen til at opstille en ny kandidat, fordi han ikke selv var villig 

til i givet fald at indtræde i bestyrelsen (trækker sig definitivt fra bestyrelsesarbejde om et år). 

Ingen meldte sig, hvorefter Peter Bager var villig til genvalg og blev valgt. 

 

Ad 10 Valg af revisor og revisorsuppleant 

 

Revisor Bjarne Alsted Nielsen og revisorsuppleant Jens Bülow var villige til genvalg og begge 

blev genvalgt. 

 

Ad 11 Eventuelt 

 

Jette O’Neill takkede foreningens kasserer gennem mange år, Torben Niehues, for indsatsen og 

overrakte ham en vingave. Sekretær Bodil Jørgensen har ligeledes været med i mange år men 

var ikke til stede. Hun får sin gave på et andet tidspunkt. 

 

Bjarne Alsted fra turudvalget fortalte om Forårstur 2025. Den vil gå til Stevns Klint tirsdag den 

20. maj 2025. Der bliver både en lang og en kort tur og også mulighed for deltagelse for de, 

som ikke kan gå turene. Ikke-vandrere kan forlyste sig på ”Stevns Klint Experience”. Turen 

ender på Rødvig Badehotel. Nærmere følger når invitation udsendes. 

 

I forbindelse med beretningen drøftedes lokalesituationen nærmere. Der er nu fastlagt dato for 

årets høstfest. Den bliver lørdag den 4. oktober på Kirkehavegaard. 


